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Ata da 70' Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

1° Presidente — Ajax Souza Cardozo 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos vinte (20) dias do mês de novembro do ano de 2023, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à septuagésima sessão 

ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Ajax Souza Cardozo e 

secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora regimental, a 

Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Tiago Ramos Vieira, José Johnson Vasconcelos de 

Lima, Meandro Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Raimundo Carneiro Portela, 

José Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque, Ajax Souza Cardozo, Roque Hudson 

Ursulino Pontes, Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisco Linhares da Ponte, José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes e Kerginaldo Guarinho Prado. AUSENTES: Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Igor José Araújo Bezerra, José Oswaldo Soares Balreira Júnior e 

Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira. Havendo número regimental o Senhor Presidente 

declara aberta a presente sessão. Atas das 68° e 69 Sessões Ordinárias aprovadas. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de 

Decreto Legislativo n° 55/23, de 17/11/2023: Ementa: Outorga o Título de Educador Notável 

Maria Regina da Justa Feijão ao professor Francisco Dêms Melo. Autoria: Vereador 

Raimundo Carneiro Portela (PT), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra Arruda, Ajax 

Souza Cardozo, Carlos Jandro Mendes Loiola, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony", Igor 

José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira e 
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Vicente de Paulo Albuquerque; Projeto de Lei n° 169/23, de 20/11/2023. Ementa: Denomina 

oficialmente de Francisco Clemente Balbino o CEI - Centro de Educação Infantil na Varjota 

dos Machados, no distrito de Salgado dos Machados, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). INDICAÇÕES: 2036/23 — Ementa: Indica a 

implantação de bebedouros na Praça Deputado Francisco Ponte (conhecida popularmente 

como Largo de São Francisco e Santa Clara) no Bairro do Centro, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB); 2037/23 — Ementa: Indica a 

implantação de bebedouros na Praça Dr. Antônio Ibiapina (conhecida como Praça do Teatro 

São João) no Centro de Sobral e na Praça Monsenhor José Linhares, localizada entre as ruas 

Cel. Ernesto Deocleciano e Cel. José Sabóia no Bairro do Centro, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB); 2038/23 — Ementa: Indica o 

recapeamento asfáltico na Rua dos Lagos, Bairro Dom Expedito, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB); 2040/23 — Ementa: Indica a 

construção de uma "brinquedopraça" no bairro Dom José, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Kerginaldo Guarinho Prado (MDB); 2041/23 — Ementa: Indica que seja implantada Estação 

da Juventude no bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. Autoria: Vereador Kerginaldo 

Guarinho Prado (MDB); 2042/23 — Ementa: Indica a construção de um Centro de Referência 

do Idoso (Creche do Idoso), no bairro Dom José. Autoria: Vereador Kerginaldo Guarinho 

Prado (MDB); 2043/23 — Ementa: Indica a instalação de um poste de iluminação com 

Lâmpada de LED na Rua Coronel Albuquerque, em frente a borracharia 4 Rodas, bairro 

Centro, popularmente conhecido como bairro da Santa Casa, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Kerginaldo Guarinho Prado (MDB); 2044/23 — Ementa: Indica instalação de piso intertravado 

na Avenida Humberto Mendonça Lopes, bairro Domingos Olímpio, no município de Sobral. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB); 2045/23 — Ementa: Indica instalação de piso 

intertravado na rua Abdoral Gomes Parente, bairro Domingos Olímpio, no município de 

Sobral. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB); 2046/23 — Ementa: Indica instalação 

de piso intertravado na rua Boa Vista, bairro Domingos Olímpio, no município de Sobral. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB); 2047/23 — Ementa: Indica instalação de piso 
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Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB); 2048/23 — Ementa: Indica recolhimento de lixo na rua 

Apoena, bairro Sinhá Sabóia, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José 

Araújo Bezerra (PDT). FOI LIDO E APROVADO O REQUERIMENTO N° 220/23 —

Ementa: Solicita que seja encaminhado oficio a Diretoria da organização de sociedade civil 

Instituto - Trevo de Quatro Folhas, requisitando da mesma, lista de todos os funcionários e 

gastos que foram vinculados aos recursos fmanceiros por meio de regime de parcerias com a 

Prefeitura de Sobral no exercício dos anos de 2022/2023. Autoria: Vereador José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes (MDB). Destino: Diretoria da organização de sociedade civil 

Instituto - Trevo de Quatro Folhas. Pela ordem, os edis Roque Hudson e Alessandra Ponte 

subscrevem a Moção n° 15/23 de autoria do Vereador Zé Vitor. GRANDE EXPEDIENTE —

Nenhum inscrito para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA —1° - Foi aprovada a Moção 

n° 15/23 15/23 — Ementa: Apresenta MOÇÃO DE REPÚDIO à fala proferida pelo o Sr. 

Francisco Boto Prado no programa de rádio Hora da Notícia. Autoria: Vereador José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB), subscrito por: Ajax Souza Cardozo, Meandro 

Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivomlton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", José 

Johnson Vasconcelos de Lima, José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony", Igor José 

Araújo Bezerra, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira e Kergmaldo Guarinho Prado. Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente sessão, 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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